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OEMA 1

o) No xotaokevdoete €vo ypoppikd ocvotnuo ovo eSlodoemv He d00 AyVOGTOVS LE

OLVTEAEGTEG O16pOPOVG TOV UNOEVAGS, TO 0TO10 Va gival advVaATO.

(Movéoeg 10)

B) No mopacti)oeTe Ypapikd 6To ETINESO TIC OVO EEICMGELS TOV GLGTNLOTOG TOV OPIGUTE GTO

(o) epdTNUO KO, pe Paon To Ypaenua, Vo eENYNCETE Yot To choTNUA Eivol addvarto.

(Movéoeg 15)
OEMA 2
Atvetau m e&iowon: 8x+2y =7 (1)

a) Na ypdyete pia AN e€iomon mov va unv €xet kapia kown Avon pe v e€iowon (1).
(Movéoeg 10)

B) No mapactioete ypagikd 6to eninedo TS dVo €£l6MOELG KA, pe Paon To ypaenua, va

eEnynoete yoti 1o cvotua givat advvaTo.
(Movéoeg 15)
OEMA 3

) , X—-2y=8 .
Atveton to cvoTnuoL: pe mopapétpovs a, B, y € R
aX+py=y

a) Na emAéEete TYES Yol TIG TAPAPETPOVGS @, [, ¥ (DOTE TO GLGTNUO AVTO VO EXEL LOVOOIKN

Aoom 1o Cevyog (2, -3).

(Movéoeg 13)

B) No emiéCete Tiég Yo Tig Tapapétpovg o, B, ¥y OCTE TO0 GLOTNHO AVTO Va glval adVVATO.

(Movédeg 12)
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OEMA 4

Avo ¢ilot, 0 Mdapkog kat o Baciing, €govv dBpotopa nAkiov 27 xpdvia, kot 0 Mapkog gival

HeyoAOTEPOG oo 10 Baciin.

a) Mnopeite vo vroroyicete TV nAkio Tov kabevog; No d1kaoloynoeTe TV amdvinon 6og.
(Movéoeg 13)

B) Atlvetor emmAéov m mAnpogopia 0Tt M SPopd TV NAKWOV Tovg givar 5ypdvia. Na

vroAoyicete TNV nAkio Tov Kabevog.

(Movédeg 12)

OEMA 5

a) Mg Baon ta dedopéva Tov GYNUOTOC, Vo TPOGOOPIoETE TIG EI6ADGELS TV VBBV (€) Kot

().

) )

45°

o N X

(Movéoeg 12)
B) Na Bpeite T1c cLUVTETAYUEVESG TOV GMUEIOV TOUNG TOVG,.
(Movéoeg 13)
OEMA 6
AX+Yy=2

Atveton 10 cOoTUA , ue mapapetpo L eR.
nu {ix+iy:ﬂ,+1 e TAPEHETD

@) Na anodeifete 611y Tig opilovoeg D, D,, D, tov cvotiuatog isyvovy

Maénuarnkéc Nepinynric 6



| Tedneda Oepdtwyv
Frouvoyelo Hadeleg &
Apnesupdraoy
Ivonrodme Exmmdevrucic Holmcds

Tpamela Osudrwyv AlaBabuiouévng Auokodiag- AAyeBpa B™ ME.N.-2x0AIKS érog¢ 2014-2015

D=4(4-1), D,=A-1ka1 D, =2(A-1)
(Movéoeg 15)
B) Avetvar 150 won A ==1, 1018 va AboeTE TO GVOTN AL

(Movéwoeg 10)

OEMA 7

Atvetan éva 0pBoydVio TopaAANAOYPOpUO HE UINKOG X CM, TAdTOg Y CM, mepipetpo ion pe
38cm Kot pe v akdAovon 10T TO!
Av 0vENCOLLE TO UNKOG TOL KOTA 2 CM KOl LEWWGOVUE TO TAATOG TOV Katd 4 cm, Ha
nmpokvyel Eva opBoydvio pe epPadov ico pe to epPfaddv Tov apytko.
a) No exkppdoete T dedopéva Pe Evo VOTNHO 000 eEIGMCEMV [LE dVO AYVAOGTOVG.

(Movéoeg 10)
B) Na Bpeite T1g TYéES TOV d100TAGE®V X, Y TOL 0pHoymviov.

(Movéoeg 15)

OEMA 8

210 dNuoTkd parking piag emapylakng TOANg otig 10 o mpwi, T0 GVVOAD TV dTKLKA®MVY Kot

TETPATPOYWV OYNUATOV IOV ExovV TtapKapet eivar 830 kot To TANO0G TV Tpoy®V Tovg 2.700.
a) No ekppdoete To dedopéva PLe €voL VOTNHA OV0 EEIGMCEMV LLE VO OYVMDGTOVG,.
(Movéoeg 13)
B) Na Bpeite Tov ap1Bud tov dikuklmv Kabdg Kot Tov aptipud Tov TETPATPOY®Y OXNUATOV.
(Movéoeg 12)
OEMA 9
(6):2x-y=-1

(8,):(A-Dx-y=6

) Na Bpeite v i o 1 € R dote o1 evbeieg (&) ka (&,) va etvon mopdiinde.

Atvovtan ot gvBeieg pe e€lomoelc: , e mopapetpo A e R .

(Movadeg 8)

B) No napacticete ypapkd 1is (&) kat (&,), v =3
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(Movéoeg 8)

Y) Yrmapyer tpq tov A=3, Gote o evbeles (g,) ko (g,) va tovtifoviay Na

SIKALOAOYNGETE TNV OTAVINOY| GOG.

(Movédoeg 9)

OEMA 10

Atvovtar ot evbeies: (&,):2x+y=6 ,(g,):x-2y=-3
a) Na tpocolopiocete alyePpikd 10 Koo Toug onueio M.

(Movéoeg 13)
B) Na Bpeite yio ot Tiun Tov o, n vbeio 3X +ay = +5 diépyeton omd 10 M.

(Movéoeg 12)

OEMA 11

, , X-2y=9 ,
Atveton to cvoTnuoL: ue mapoapétpovg a, S,y € R
axX+py=y
o) No emdé€ete Tipég yo T1g mapapuétpovg o, f,y € R ®ote 1o ovotnuo ovtd va €xet
povadun Aven to Cevyos (1,-4)
(Movéoeg 13)

B) Noa emidé€ete Téc yio T mapapétpovg o, f,y € R ®ote 10 chotua avtd vo givol

adVVOTO Kol Vo eTAAN0E0CETE YpaPIKE TNV ETIAOYT GOG.

(Movéoeg 12)

OEMA 12

. , 2X+y=3 )
Atveton to cvoTnuoL: ue mapoapétpovg a, S,y € R
axX+py=y
o) Na smiééete Téc v Tig mapouétpovg «, f,¥ € Rwote 10 cbotnua avtd vo £xet
povadkn Aden to evyog (-1,5) (Movédec
13)

B) Noa emidé€ete Téc yio g mapapétpoug a, f,y € R ®ote 10 chotua avtd vo givol

adVVOTO Kol Vo, ETAAN0EVCETE YPAPIKE TNV ETIAOYT GOG. (Movéoeg 12)
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OEMA 13

=x’+1
a) No Avcete adyeppikd 10 cOGTHHA {y ¥ 1
X—-y=-—

(Movéoeg 15)

B) Na epunvedoete yempeTpikd TI¢ AVGEIS TOV GLOTHOTOC TOV PPNKOTE 6TO EpMTNLA (01).
(Movéoeg 10)

OEMA 14

. . (A+)x+2y=3 .
Atveton to cvoTnuoL: pe mopdpetpo A eR.
4X+(A-1)y=-6

a) Av 1 =-3, va dci&ete 0t T0 ovoNUO EYEl dmelpec ADoels. Na Ppeite po Aoon.

(Movéoeg 8)
B) Av 1 =3, va deiEete 0T TO GVLOTNUA Efvor adVVATO.

(Movéoeg 8)
v) Av 1 =0, va deiete 011 10 cOLOTNUO £XEL LOVOOIKT) AVDGT TNV 07010 KOl VOL TPOGO10PIGETE.

(Movéoeg 9)

OEMA 15
Atvovtar ot evbeies (&,):12x+y=5 ,(g,)1-2x+3y=-9 ,(&):3x+2y=7
0) i. No Bpeite Tig ovvtetaypéves tov onpeiov topng tov (&), (&,)
ii. Na Bpeite Tig cuvtetaypéveg Tov onueiov topfis tov (&), (&;)
(Movéoeg 12)
B) Me t Bofibewn Tov epotipatog (o), va deifete 6Tt T0 KOWS onpeio tov (&,) kot (&)
etvon onpeio e (&,)

(Movéoeg 13)
OEMA 16
‘Eva 0atpo éxel 25 oepég kabiopdtov yopiopéveg oe ovo dwlopata. H kabe o and t1g
oelPpéc 1oV KAt oalmpatog €xel 14 kabiopota kot n Kae o and T PG TOL TAVE
dwlopatog €xelt 16 kabiopota, evd n cvvolkn ywpntikdtnta Tov Oedtpov eivar 374

kaBiopota.
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a) Av X o aplBudg celpdv Tov KATO Kol Yo aplBudg celpdv tov Thve 01lduaTog, Vo
exQpacete To ded0UEVO TOV TPOPALATOC LE Eva GUGTNA OVO EEICDOGEMV.
(Movéoeg 12)
B) Iocec oepéc €xetl To mAvm Ko TOGEG T0 KAT® dMdlmua;

(Movaodec 13)

Maénuarnkéc Nepinynric 10
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OEMA 17
(¢-1)x+3y=3

, lue mopauetpo o € R
X+(z+1)y=3 He HAPAHETD

Atveton to cvoTnuoL: {

) Na anodeifete 6Tt av 10 choTHA &xet povadky Aoon ™y (X, Y, ), T0Te X, =Y,
(Movéoeg 10)
B) No Bpeite tic Tipég tov @ € Ry Tig onoieg 10 cvoTHA:
I. el dmepeg o TANO0C ADGEIC Kot Vo, OMGETE TN LLOPPT] TOVG,.
(Movéoeg 6)
ii. dev €yetl AMoon.
(Movéoeg 4)
v) Na eéetdoete T1¢ oyetikég Béoelg Tov 600 gvheldV TOV TPOKVTTOVY b TIG EEICMGELS TOV
TOPOTAVE GLGTAHOTOG YL @ =3, a=2,0=-2

(Movéoeg 5)

OEMA 18
[Ma T nAikieg ToV peA®V Piag TPYEAOVG OTKOYEVELNS 10YVOVV TO TOPOKATO:

H nAikia g untépag eivar tputddota omd v nAkio tov todtov. O Adyog g nikiog to
. . L 11 . . ,
TOTEPO, TPOG TNV NAKIO TOV TAd10D 1GOVTOL LE 3 Emniéov to dBpotopa tov nikiov kot

TOV TPIOV wovtot pe 115 ypovia.

a) No ekppdoete T dedopéva PLe VoL GUOTNA TPLOV EEIGADGE®V LE TPEIS OyVAOGTOVC.
(Movéoeg 13)

B) Na Bpeite v nAkio Tov Kabevoc,.

(Movéoeg 12)

OEMA 19

O Koortog €xet tpio mondid. Avo didvpa kopitoio Kot Eva oyopl. ZInv €pATNOT TOGOV YPOVOV
elval To Tond1d TOV AmAvVTNoE G EENC.

1. To éBpotopa TV NAIKIOV Kot TV TPIOV Tadimv eivon 14

2. To ywopevo g nhkiog T kKOpNG LoV €L TNV NAIKIO TOL Y10V pov givon 24

3. To éBpoicpa TV NAIKIOV TOV KOPLITGIOV ivol LIKPOTEPO amd TNV NAKio Tov ayoplov.

a) Na ypdyete T1¢ e€lodoelg mov meprypdovv ta otoyeia 1. kon 2. mov édwoe o Kdotag.

(Movéoeg 10)
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B) Na Bpeite 1 nAikieg Tov moaudidv tov Koota.
(Movéoeg 15)
OEMA 20
Atvovtar ot evbeies (&,), (&,) pe ebiodoeig X +(A1+2)y =3, (A-2)x+5y =3 avtictora kat

AeR
a) [ T1ic 01dpopeg Tyég tov A € R, va PBpeite m oyxetikn 6¢om tov 600 gvbetdv.

(Movéoeg 13)
B) Tmv mepintoon mov ot evbeieg (&), (&,) tépvovtar, va Bpeite Tig cvvtetaypéveg ToL

onueiov Toung A v Vo vbeldv.

(Movéoeg 7)
v) Na Bpeite v tiun tov 4 € Ry v omoia 1o onueio A aviket oty gvbeia pe eicmon:
X+2y=3
(Movéoeg 5)
OEMA 21
. . 2x-4y=1-1
Atveton to cvoTnuoL: , AeR
X+6y=4+2

a) No amodeigete 0L To cvoTNA EXEL ADGT Y10 OTTOIOVONTOTE TPAYUATIKO aptOpud A.
(Movéoeg 7)
B) Na Bpeite Ta X K01 y GUVOPTNGEL TOV A.
(Movéoeg 8)
v) Noa mpocdiopicete v Tiun Tov A, Yo v omoia ot evbeieg: 2x—-4y=1-1, X+6y=1+2
kot 16X +16y =19 diépyovion amod o 1610 onueio.
(Movéoeg 10)
OEMA 22
‘Eva opBoydvio mapaiinidypappo pe mepipetpo ion pe 24cm €xet v akdAovdn w10t av
aLENGOVE TO UNKOG TOL KOTA 3¢m Kol EAATTOGOVIE TO TAATOG TOL Kotd 2cm, B Tpokdyet
éva opBoymvio pe epPaddv SmAdoto Tov pPadod Tov apykod opboywviov.
o) No ekQpacete TV TOPATAVE KOTAGTOGN HE €vo GUOTNUO OVO €EIGMOEMV UE OLO
ayVOGTOVG,.
(Movédeg 10)
B) Na Bpeite 11¢ draotdoelg Tov opboywviov.

(Movéwoeg 15)

Maénuarnkéc Nepinynric 13
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OEMA 23
H ypagum mopdotoon pog yvnoing povotovng cvvaptmong f iR —> R diépyetan amd ta

onueio A(5, 2) konB(4, 9) .

a) Na tpocdlopicete 10 €100G TG LOVOTOVIOG TNG OUTIOAOYMVTOG TNV OTAVINGT GOC.
(Movéoeg 12)
B) Na Adoete v avicwon
(Movéoeg 13)
OEMA 24

Aivetar 1 ovvépmon f(X) = x* -4x+5, xeR
o) No amodeiéete 6tL 1 fypdoetar otn popen f(X) = (X - 2)2 +1

(Movéoeg 12)

B) 10 cVvOTHUA GUVTIETOYUEV®V TTOL OKOAOVOEL, VO TAPAGTAGETE YPaPIK T cvvaptnon f,

HETOTOTIOVTAC KOTEAANAGL TNV Y = X

Maénuarnkéc Nepinynric 16
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(Movéoeg 13)

OEMA 25

Atvetan n ovvaptnon f(X) = f—x, xeR
X“+1
a) Na deigete otin f(x) <1

(Movéoeg 8)

B) Eivar to 1 n péytom tipn| g svvaptnong; Na attioAoynoeTe TNV amdvIn oY 6og.

(Movéoeg 8)
v) Na eégtdoete av n cuvaptnon eival dptia 1 TePLTTy.

(Movéoeg 9)
OEMA 26
Aivetar 1 ovvapon f(x) = x* -5, xeR .
o) Na deiéete o0Tin f mopovolalet eddyioto oto X =0

(Movéoeg 8)

B) Eivaun f dptio cuvaptmon; Na artiodoynoete v andvinon oag.
(Movéoeg 8)
¥) Me mota petotomion mg g(X) = X° mpoxvntetn C, ;

(Movéoeg 9)
OEMA 27

210 mopakdte oyxnua divetal n ypapikn mapdotaon C, pag cuvapmmong f pe nedio opiopon
70 R . No amavinoeTe T0 TOPUKATO EPOTILLOTOL
a) No dotdéete omd to pkpdtepo oto peyardtepo toug F(X,), F(X,), F(X;)
(Movéoeg 10)
B) Eivaw n ouvaptnon f yvnoing povotovn oto R ; No attiohoynoeTe TV andvtnon oag.
(Movéwoeg 10)

y) Hapovcalern f péyioto oto onueio X,; Na attioloyncete v amdvinon coc.

(Movéoeg 5)

Maénuarikéc Nepinynric 17
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X1

OEMA 28
‘Eot® yvnoing povotovn cvvaptmon f:R - R, n ypaeih mapdotacn g omoiag diépyeTon
am6 o onpeto A(2,3) ko A(2,3).

o) No tpocdiopioete to €idog ¢ povotoviog g f

(Movéoeg 13)

B) Av 1 ypoeikn mapdotaon e f téuvel tov dova XX oto -2, va deifete 611 F(0) >0

(Movéoeg 12)
OEMA 29

2o mapakdro oynue divovrar ot tapaBolrég C kor C; mov givor ypapikés TopacTacels Tov

ovvoptioewv f kor g avtiotoyo pe medio optopod o R. H ypagikn napdotacn g g

npokOTTEL amd TN YPoewKn mapdotacn g fue opldvtia Kol KATOKOPLEN UETATOTION.

[Mapatnpovrog To oynuo:

a) No Bpeite o dSooTthpaTo HOVOTOVIOG, TO 100G TOV akpdTatov ¢ T Kot Ty T tov.
(Movédeg 10)

B) Na. Bpeite péoo mowwv petatonicewv g C; mpokvrten C, .

(Movéoeg 15)

Maénuarnkéc Nepinynric 18
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/

OEMA 30
Aivetar 1 ouvéptnon f(X) = 2x* -12x +19

o) No dei&ete 0T 1 ovvapnon T ypaopetar ot popen: F(X) = 2(X - 3)2 +1

(Movéwoeg 10)
B) Mopoxdro dtvetor N ypagiky mopdotac e ovvapmong g(x) = 2x%. 1o id10 cvomua
aovav, va oYedIAcETE T YPaPIKN mapdotacn ¢ cvvapmong T kot va e€nynoete Todg avtn
TPOKVTTEL LETOTOTILOVTOG KOTAAANAQ TN YPOPIKY| TOpdoTOGT TNG J -

(Movéoeg 15)

Maénuarnkéc Nepinynric 19
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OEMA 31

310 TOPAKAT® YN0 SIVOVTOL Ol YPOQPIKEC TAPACTACE TV cuvaptioemy f kal g, mov
opilovton otovg mpaypatikovsg apBpovc. H ypagikn mapdotacn g g mpokvmtel omd
yYpapikn mopdaotoon e fpe oplovia kot KatakdpLEN HETOTOTION. ATO TIC YPOPIKES
TOPOCTAGELS Vo Bpetite:
o) Ta dwotquata povotoviag e f , 1o €idog tov axpdtatov e T, ™ Béon ko v TN
TOL.

(Movéoeg 12)
B) IMotec petatomioelg g f divovv T g . No TpocdlopiceTe 6T GLVEXEWD TOV TOTO TNG
cuvapmong g, av f(x)=[x+2].

(Movédeg 13)

Maénuarnkéc Nepinynric 20
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OEMA4°

3 Oéuata
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OEMA 32
Atvetan n ovvaptnon f(X) = J8-x-B+x
a) Na Bpeite 1o nedio opiopov g cvvaptnong f

(Movéoeg 5)
B) Na e€etdoete av 1 cvvdptnon T eivar dptio f TepieTy.

(Movéoeg 8)
Y) Av 1 cuvaptnong T eivar yvnoing pdivovsa 6to medio opiopov g, va emdééete Tolo amd
TIC TOPAKAT® TPEIG TPOTEWVOUEVEG, €IvOL 1 YPOPIKN TNG TOPACTACT] KOl GTY GLVEXEW VO

VTOAOYICETE TN UEYIOTY KO TNV EAGYLOTN TIUN TNC.

Il

(Movéoeg 7)
0) No awtiohoynoete ypapikd 1 olyefpikd, ywti ot ocvvaptioelg g(X) =T (x) -3 kot

h(x) =f (x+3) dev eivon 00te dpTieg 00TE TEPTTES

(Movéoeg 5)
OEMA 33
210 oyfipa dtvovTar ot ypopikés mapasTdoels pog mopaforic f(X) =ax? + fX+y kot g

evbelag g(x)=—-x+2
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4__
%
\ 2 ,l'lll

".\. i II,I’

Il Il |\'1 | & u‘fAl Il | |
FrhE N T
LA
g

a) Agdopévov 6L | Tapafoin diépyeton and ta onueio A, B, ', va Bpeite ta a, B, v.
(Movéoeg 8)
B) Av a= %, L=0 ko y=-2, va PBpeite alyefpikd TIG GUVIETAYUEVES TOV KOWVDV CNUEIDV
evBeiog Ko mopafoing.
(Movéoeg 8)
v) Av petatomicovpe v moapafoAn katd 4,5 Hovades TPog Ta TAV®, va ogifete OTL 1) gvbeia
Kot 1 wopafolrr] Oa Exovv Eva povo Kowvo onpeio.

(Movéoeg 9)

OEMA 34
Aivovtoi ot cuvoptiosicp(X) = —x* kou f(X) =—x*+2x+1,xe R
o) Na omodeiete ot f(X)=- (X +1)2 +2 yw kdBe kol otn ovvéyela, pe T Pondewa g

YPOPIKNG TOPAGTAGNG TNG CLVAPTNONG @ VO TAPAGTCETE YPAPIKA TN cuvdptnon f.

(Movéwoeg 10)
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B) Me 1 Bondeia g ypapikng tapdotaong g f va Ppeite:
I. Ta dtootuata ota omoio | cvvaptnon feivar yvnoimg povotovn.

(Movéoeg 5)
ii. To oA akpotato ™ fkabdc kat ™ Béom tov.

(Movéoeg 5)
iii. To TAn0o¢ tov prlov g e&icmong f(X) =k, k <2. Na aitioAoynoete v andvrnon oag.

(Movéoeg 5)

Maénuarnkéc Nepinynric 25



B Tpdneca Bepdrwy
Yeoupyeio Hodeleg &
BpnoreupdTay
verrrniro Bosrmbevnoie Nodimeiy

Tpamela Osudrwyv AlaBabuiouévng Auokodiag- AAyeBpa B™ ME.N.-2x0AIKS érog¢ 2014-2015

0
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OEMA2°

16 Osuara
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OEMA 35
Av 0<X < % kat (200vx +1)-(50vvx-4) =0, 0te:

a) Na anodeilete 0TL oLVX :%

(Movéoeg 10)
B) Na Bpeite Toug GAAOVS TPIYOVOUETPIKOVS aplBovg TG Ywviag X

(Movéoeg 15)

OEMA 36

Atvetan nue zg, omov @ 1M o&ela yovia mov oynuatiletor pe kopven to onueio 4 ™G

evBeiag (&) ToV TOPAKAT® GYUATOGC.

a) Na Bpeite to cuvnuitovo g yoviag @ .
(Movéoeg 10)

B) Na Bpeite 1o nuitovo Kot T0 GUVNUITOVO TOV YOVIOV 6 Kol ® TOV GYNUATOC.

(Movéoeg 15)
OEMA 37
, , , , 2
Alveton yovie ® Tov Kavomolel T oyéon: (n,ua) +auva)) =1
a) No anmodeiéete 0T eite nuw =0 elte ovvo =0
(Movéoeg 13)
B) Na Bpeite T1g duvatéc Tuég g yoviag o
(Movéoeg 12)
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OEMA 38
Atvetonl yovia o yio tv omoia 1oy0el 0t —ovv2e +5nun -2 =0
a) Na anodeifete 611 10yvet: 2nu’o +5nue —3=0
(Movéoeg 12)

B) No amodeitete 6T nuo = %

(Movéoeg 13)

OEMA 39
a) No amodeilete OTL : IEX + MHX OmoV X = K7, K € Z
1-ovvx 1l+4ovvX nuX
(Movaodec 13)
. . X MEX 4
Na Avoete v e€icmon: + =—
b v &5 " 1-ovvx l+ovvx /3
(Movadec 12)
OEMA 40

"Boto 1 ovvépmon f(X) = (nux +m)vx)2 , XeR.
o) No amodeifete 0tL T (X) =1+nu2X, yio kébe xR .

(Movéoeg 12)
B) Na Bpeite v nepiodo kabdg kot T péytot Ko eAdyiotn tun g f .

(Movéoeg 13)

OEMA 41

o) Eivar n Ty X :% Aoon g e&lowong 3ovv4x+3=0 ; Na aitiohoynoete v andvinon

oG,
(Movéwoeg 10)

B) Na Bpeite T1g TETUNUEVEG TOV ONUEI®V TOUNG TNG YPAPIKNG TAPASTACNG TNG CLVAPTNONG

f (X) =ovv4x pe v evbeia y =-1 .
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(Movéoeg 15)
OEMA 42

Atvetan n ovvaptnon f(X) = %O‘UVZX, xeR

a) [Tow eivon  péyrotn Kot mowa  eAdyiotn Ty ™¢ ovvdptnong; [ow etvon n Tepiodog g
f;
(Movéoeg 9)

B) Na oyedidoete ) ypaikn mapdotacn g f og didotua mhdtovg pog meptddov.

(Movéoeg 10)
v) Na &letdoete av 1 ovvdptnon pmopel va mwhper v tiun 1. Na aitiodoynoete v
amavINoN COC.

(Movédec 6)

OEMA 43
Atvovtal o1 yovieg o, 0 pe cuvw#£0 kot cuvl £0, yuo T1g omoieg 1oyvel: ® + 0 = 135°
Na amodei&ete OTU
a) ep(o +0)=-1

(Movéwoeg 10)
B) epw + 0O +1= epw 0o

(Movéoeg 15)

OEMA 44

a) No dwtdéete amd 10 LIKPOTEPO GTO UEYAAVTEPO TOVG TAPUKAT® ap1OUovC:

V4 T 177
oLV —, OLUV—, oLV ——
6 4 10

(Movéoeg 12)

3r , , T T
B)Av 7 <X, <X, < > va GLYKpiveTe Tovg aplBpovg nu 5 X, | ko nu 5 X,

(Movéoeg 13)
OEMA 45
Atvetar ) ovvépton f(x) = -3ovv2x, XeR
a) No Bpeite v mepiodo, ) péyiotn kat v eddytot T g f

(Movéoeg 12)
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B) Na counmAnpdoete Tov mopoaKaTo Tivaka Kot va Topaotnoete ypapikd v T oe didotua

LG TEPLOJOV.

X 0 T T 3r T
4 2 4
2X
oLV2X
f(x) = -3ovv2x

(Movéoeg 13)

OEMA 46

Atvetar ) ovvépmon T (X) = nu (7[ - 3X) +ovv (% - 3X) ,XeR

) Na deifete ont f(X) = 2nu(3x)

(Movédec 10)
B) Na oyedidoete ) ypapikn mapdotacn e cvvaptnong f .

(Movéoeg 15)

OEMA 47

2

X

, X~ 2k K €.
1-ovvXx

Atveton n mapdotoon: A=

o) Na anodeiEete 0t A =1+ 0vvX
(Movéoeg 12)

2
1
B) No Mcete Ty eéicwon X 5 oW Swbompa (0,27).

1-ocvvX

(Movéoeg 13)
OEMA 48
a) Na anodeifete ot nu (% + X) +ovv(m+x)=0

(Movéoeg 10)
B) Na Bpeite tig Tuég tov X €[0, 27) yo T1¢ omoieg 1oyvEL oCLVX = U (1 + Xj

2
(Movéoeg 15)
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OEMA 49

, , , , T
Eotm yovia Xyio tnv omoio 16y0ouv: 5 <X <7 KoL (7-x)-nu(r+x)=1

a) No omodeilete 0TL nuX :%

(Movéoeg 12)
B) Na Bpeite v yovia X

(Movédeg 13)
OEMA 50

1
a) No anodeilete OTL: U (X +%) = ?-auvx +E- nUX

(Movéoeg 13)

B) Mg ) Bondeto tov epotiuatog (o), va Aoete oto didomua. (0, ) v eéicwon:
v3 oLV X +l x=0
> > nH :

(Movéoeg 12)
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oEMA 4°

12 Osuara
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OEMA 51
Aiveton n ouvapmon f(X) =|a +1]-nu (Brx) pe @ € R ko B >0, nomoia éxer péyiom Ty 3

Kot tepiodo 4.
o) Na dciéete dtra =2 1 a=—-4xo f :%.
(Movéoeg 7)
1
B) [ a =2 kat ﬁ:E

I. va. Avbei 1 e€lowon f(X)=3
(Movéoeg 10)
ii. v oyedidoete ™ ypagikn mapdotacn g cvvépmong f oto Siempa [0,8]

(Movadeg 8)
OEMA 52
Mo ™ yovia o wyvel 6t Sovv 20 + 28cvve +21=0
a) Na deiéete 6TL oLV = —%
(Movddeg 10)

B) Av yio ) yovia 0 emmAéov 1oy0EL 2 <0<m ,T0tE:

I. va, dgi&ete OTL oLV 20 = i Kol Nu20 = 24
25 25

(Movéoeg 8)
ii. vo, vtoloyicete TV TN TE TapdoTaonc:

(Movéoeg 7)

13- [n,uz 20 +ovv’® Za)] +12
18- 020020 +25- [u20 + ovv20]

OEMA 53

. . -X+2y=1 .
Atveton to cvoTnuoL: pe mopdpetpo A e R
X+Ay=1

a) Na Adoete 10 chotnua yia tig dupopes Tiég tov A € R

(Movéoeg 10)
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B) Av 1=-1 xa (Xo,yo) elvar m avtiotoyn Avon tov cvotiuatog, vo Ppeite yovia
0 €[0,27) tétown dote X, = ovvl kon Y, = nub

(Movéoeg 7)
vY) Av 1 =1ka (Xl, yl) elval n avtictoyn AOoN TOL GLOTAHATOG, Vo JEIEETE OTL OEV VTLAPYEL

Yovia @, TETO0 WCTE X, = OLVO KOl Y, = TJU®

(Movéoeg 8)

OEMA 54

H AMxn kou n ABnva dwaokeddlovv otn poda tov Aovva mapk. H andotaon, oe pétpa, Tov

kafiopatdg tovg amd to £00poc TN YPovikn otiyun t Sec diverar amd TN cvvéptnon
-t
h(t):8+6-77,u(§jl<m 0<t<180

a) No Ppeite to eAdyioto Kou to péyloto VYOG 6to 0moio PTavel To KAOIGHA, KOODS Kol TIC
OTIYIEG KaTd TIG omoieg To Kdbiopa BpiockeTon 6T0 EAAYIOTO KOl GTO HEYIGTO VWYOC.

(Movéoeg 8)
B) Na vroAoyicete v aktiva g pooag.

(Movéoeg 3)
v) Na Bpeite v mepiodo g kivnong, Onradr| to xpdvo 6tov omoio 1 pOSO OAOKANPAOVEL Lia
neplotpoPn. [locovg yopovg Ekavay o1 dvo @ikeg oto dtstnua amd 0 mg 180 sec;

(Movédec 4+2=6)

0) Na petapépete oty KOAM GOG TOV TIVOKO TIUOV KOL TO GUGTNUO GUVIETOYUEVOV TOL
divovtal TopaKAT® Kot

I. VO GOUTANPOGETE TOV TIVAKO, TIULOV THG GLVEPTNONG TOL VYOoLS h(t)

(Movéoeg 3)
Ii. Vo 0Y€J140ETE GTO GLOTILOL GUVIETOYUEV®V TO TUALLO TNG YPOPIKAG TOPACTOONG
g ovvaptnong h(t)ue 0 <t <90
(Movéoeg 5)

h(t)
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Uypog y
(m) 124

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 95 100

—- Xpovog t (sec)

OEMA 55
) ) X+y=-1
a) No A0GETE TO GVOTNHAL: .
X +y =1
(Movéoeg 12)
B) Me 1 Bonbewa Tov ep®TRUHOTOS (0) KO TOV TPIYWVOUETPIKOD KOKAOVL, Vo Bpeite OAES TIC
yovieg ©® pe 0< 0 <27, TOL IKOVOTOOVVY TN GYEon ovVve +nue = -1 Kal va TI¢ anewoviceTe

TOV® GTOV TPLYOVOUETPIKO KOKAO.

(Movédeg 13)

OEMA 56

Y10 mopokdTo oyfuo divetor M ypaeiky mapdotacn uog cvvaptnong fn omolo eivor g

popens f(X) = p-nu(ex)+k, p,ok mpoypatikés otadepéc.

én/ f;t'rr 7'311 fé'rr \51/71_0 ':T 2'11 \iu/ 4'11 5'11 6'11 \l'E/ 8’1‘[ 9'1T 1b1'r \ﬁl

a) Mg Baon ) ypaeikn mapdctact, vo Ppeite:
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i. TN péylot kot TV eAdyiot Tipn e cvvaptnong f
(Movéoeg 3)
ii. Tnv mepiodo T g cuvdaptnong f
(Movéoeg 3)
B) Na npocdiopicete Tig THéG TV otobepdv p, o, K. No attiohoyfoete TV andvinon cag.

(Movéoeg 9)
v) Ocwpdvtag Yvootd ot p=3, 0 :%, k=2 vo mpocdiopicete alyePpikd v TETUNUEVN

X, ToV onpeiov A ™G YpaPikng mapdotacng, Tov divetal 6To Gy

(Movédeg 10)
OEMA 57

Atvetar 1 ovvaptnon: f(X) :%(X—C)z -d, xeR pe c,d Betikéc otabepéc, N YPOEIKY

napéotacn g onolag diépyeton and to onpeia A(0,16),B(4,0)

a) Mg Baon ta dedopéva, va KOTAoKEVAGETE Eva GVUGTNHO dV0 EEIGOCEMV LE OYVHOGTOVS TOVG
Cc,d ka1 va vroloyicete TV TIUY| TOVG.
(Movéoeg 10)
B) Ocwpdvtoac yvooto 011 =6 kot d=2
i. va Bpeite ta onueio Topung ™ Ypaeikic mapdotacng g cvvaptone T ue tovug
a&oveg.
(Movéoeg 3)
Il. va petapépete TNV KOAO GOG TO GUGTNO GUVIETAYUEVOV OV 0KOAOVLOE], va

oyedidoete ™ Ypopikh mapdotacn tng cvvaptnong f kol va eEnynoete mog avt

oyetileton pe ) ypapikn mapdotoon e cvvaptmong g(x) = %Xz

(Movéoeg 6)
iii. pe pdon v TopaTdve YpapiKn TapdoTact, va Bpeite To akpOTATO TNG
ovvapmong T, ta Stuothuata ota onoian T eivar povotovn, kabd¢ kot to €idog Tng
povotoviag g o€ KafEva amd auTd To S10CTLOTO.

(Movéoeg 6)
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16 1A =0, 16)
4

14
12

10 |

OEMA 58

Atvovtat ot cuvaptioelg F(X) =ovvx kar g(X) =ovv2X

a) No petapépete 6Ty KOAN CGOG KOl VO CUUTANPOGCETE TOV TOPOKAT® TIVOKO TIUDV TOV

ocvvaptioceav ' ko g. 1t cvvéyelo, va oyedidoete oto 1810 choTua AEOVOV TIC YPOPIKES

TAPACTAGEL TV cuvaptioeav f(X) kat g(X), v x €[0,27]

(Movéoeg 8)
x |0 = |z |8 & 5z |3 Tz |27
4 2 4 4 2 4
f(x)
9(x)

B) Me t PonBeta ¢ YpapiKhg TapAcTaonS, Vo Tpocdlopicete 10 TAN00g TV ADGEMY NG
e&iowong ovv2x = ovvx (1) oto Sbotnpa [0,27]

(Movéoeg 4)
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v) Na Adoete alyeBpcd v e&iowon (1) oto ddotnua [0, 275] KOl VO OTLLELOCETE TOVE® GTO

OYNUO TOL EPMOTAUATOS () TIG OCULVIETAYUEVEC TOV KOWAV ONUEIOV TOV YPUPIKOV
TOPOoTAcE®V TOV cuvapthoemy T kot g.

(Movéoeg 13)
OEMA 59

‘Eva moyvidr kpépetanr pe éva ehatpo and to tafdvi. To dyog Tov amd 10 it 6 CM
oLVOPTAGEL TOV YPpdvovL t (sec) divetar omd ™ oyéon: h(t) = a-auv(a)t)+ S onov a, o, f
mpaypatikég otabepéc. Otav To EAATNPIO TOAAVTIMVETAL, TO EAIYIGTO VYOG TOV TOLYVIO00 omd
t0 matopo etvor 20cm kot to péyteto 100cm. Tn ypovikn otryunt =0 to vyog maipvel v
EAIYIOTN TN TOL KO 0 ¥POVOG HaG TANPOLS TaAdvTwon (0éoels: ehdyioto-npepio-péyioto-

npepio-gAdyioto) givar 6 sec.
a) Na deiéeten = % .

(Movéoeg 5)

B) No mpocdiopicete TiG TIHEC TV @, [ QUTIOAOYMVTOG TNV OTAVTNOY| GOC.

(Movéoeg 6)
v) Noa vroAoyicete 10 Hyog Tov Tatyvidov and to matwpo 14 sec petd v Evapén g
TOAAVTOONG,.

(Movéoeg 8)
0) Na yapdéete n ypoeikn Tapdctact e cvvapong h(t), yio 0<t <12

(Movadeg 6)
OEMA 60

‘Eva copo toAavidveTonr Kotakopueo 6To akpo £vog edatnpiov. H andotaon tov copatog

amd 1o £60pog (o€ cm), divetor amd v cvvaptnon: f(t) :1277y%t+13, omov t o ypdvog oe

DPES.
a) Na Bpeite v mepiodo g TaAdvTwong.

(Movéoeg 7)
B) Na Bpeite v andoTtoon TOV COUTOG A0 TO £00POS TIC YPOVIKES oTIyUECt =5 Ko t =8

(Movéoeg 8)
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v) Na Bpeite katd to ypoviko dwomuo and t =0 gt =8, mowd ypovikn otryun n andotaot
TOL GOUATOS amd TO £0a.pog givarl eEAdyiot. [Tow elvar n amwdcTOCT OWTY;

(Movadeg 10)

OEMA 61
Y10 MOpOKAT® oYNpa, Sivetor M YPAaPIKH mapdotacn pog cvvaptnong f, mov eivar g
popeng f(X)=a+pf-ovv2x , 6mov a, f npaypatikoi apdpot.
a) Me Baon ) ypaeikn moapdotaocn g f, va Bpeite ™ péytom kou tnv ehdyiotn T me.
(Movéoeg 4)
B) o givar ) mepiodog T g cuvaptnong f ; Na attioloynoete v amdvinon cog.
(Movéoeg 4)
v) Me Bdon ta dedopéva Tov oyfuUatoc, vo amodeiete 6tL a = - 2 kot ff = 6.
(Movéoeg 8)
d) Na mpocdiopicete alyefpiid ta KOwa onueia TS YPOPIKHG Topdotoong g f pe v
evbeia y = 1 610 dSdlotnpa [0, 27].

(Movadec 9)

or | 3me | o | e 3m2 | 2w
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OEMA 62
H Oepuokpaocio pog mepoyxng oe Pabuovg Kedoiov (°C) katd ™ OSudpkelo. evog

EIKOGLTETPAD POV SIVETAL KATA TPOGEYYIOT OO TN GLVAPTNON:
f(t)= —800vf—£+4, e 0<t <24 ( t o ypdvog oe MdpeQ)

a) No Ppeite ™ péyrlotm xow v ehdyotn Oeppokpocio xkatd T ObpKE TOV

EIKOGITETPADPOV.

(Movéoeg 7)
B) No Bpeite t1g ypovikég otryuéc mov n Oeppokpooio sivar ion pe 0°C .

(Movéoeg 6)
7) No napacticete ypagcd my fyw t €0, 24].

(Movéoeg 7)

0) No Bpeite, pe m Pondewo g ypopikne mapdotaocng, note Oepuokpocio ivor move amd
0°C.
(Movéoeg 5)
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